



75 лет назад - 1 декабря 1934 г. в Ленинграде злодейским выстрелом в упор был убит Сергей Миронович Киров - секретарь Ленинградского обкома ВКП(б). На XVII съезде партии в январе 1934г. он был избран секретарём ЦК и членом Оргбюро ЦК ВКП(б).

С.М. Киров вместе с другими партийными работниками после XIV съезда был направлен в Ленинград для борьбы с антипартийными группировками троцкистов-зиновьевцев, окопавшимися в ленинградской партийной организации. Эти группировки образовали т.н. «новую оппозицию», которая занималась тем, что сеяла в массах неверие в возможность построения социализма в нашей стране, ввиду её технической и экономической отсталости. Это вело к расколу партии. С.М. Киров, как истинный большевик-ленинец, решительно боролся против такого положения дел: выступал в рабочих коллективах на заводах и фабриках, разъясняя решения XIV съезда. Съезд вошёл в историю как съезд индустриализации, и к 30 году СССР из крестьянской страны в результате трудового подвига рабочих и крестьян превратился в мощную индустриальную державу. В стране были построены: крупнейшая в Европе Днепровская ГЭС, Сталинградский тракторный завод, Турксиб и т.д. Была заложена основа экономической и военной мощи державы. В этом была несомненная заслуга и видного деятеля коммунистической партии и Советского государства Сергея Мироновича Кирова.

И.В.Сталин - коммунистический лидер всемирного масштаба. Поэтому нет и быть не может движения к реальному социализму без полного очищения и восстановления его честного имени.

У человечества есть только СТАЛИНСКИЙ путь борьбы с империализмом и его крайней формой - фашизмом, с эксплуатацией человека человеком, с национальным и расовым угнетением, с мракобесием и религиозным одурманиванием людей, с кровавыми военными преступлениями капитала. Есть только СТАЛИНСКИЙ опыт построения социализма.

БЕССМЕРТИЕ

Окончание, начало на стр. 1

Совнаркома, возглавляемого В.И. Лениным и был утверждён Народным Комиссаром по делам национальностей и одновременно Наркомом государственного контроля.

В дни заключения Брестского мира И.В. Сталин под руководством В.И. Ленина боролся против предателей (линии) Троцкого и Бухарина, которые требовали продолжения войны. В годы иностранной военной интервенции и гражданской войны И.В. Сталин был ближайшим соратником В.И. Ленина в руководстве молодой Советской республики.

1922г. По предложению В.И. Ленина Иосиф Виссарионович избирается Генеральным секретарём Центрального Комитета Коммунистической партии и с тех пор бесменно работает на этом посту до октября 1952 года.

Под руководством В.И. Ленина И.В. Сталин выполнил большую работу по созданию национальных советских республик, по объединению их в одно союзное государство - СССР. 30 декабря 1922 года на I-м Всесоюзном съезде Советов было принято историческое решение об образовании СССР.

21 января 1924 года умер Владимир Ильич Ленин. И.В. Сталин на II-м Съезде Советов дал клятву выполнить заветы Вождя. И сдержал клятву. Под его руководством ЦК разгромил попытки троцкистов, бухаринцев и националистов свернуть партию и народ с ленинского пути на путь реставрации капитализма.

Всегда и везде И.В. Сталин подчёркивал ленинское положение о союзе рабочего класса и крестьянства как высшем принципе диктатуры пролетариата, как главной силе, обеспечивающей построение социализма в стране.

В 30-е годы Советская страна по существу вступила в период социализма, что нашло своё выражение в новой Конституции СССР, проект которой был подготовлен специальной конституционной комиссией под руководством И.В. Сталина.

В 1938 г. И.В. Сталиным была написана работа «О диалектическом и историческом материализме», вошедшая

в книгу «История Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков). Краткий курс. В этой работе дано изложение и обобщение марксистско-диалектического метода в материалистической теории, показана связь между философией марксизма-ленинизма и практической деятельностью коммунистической партии.

20 декабря 1939г. И.В. Сталину в связи с его 60-летием Президиум Верховного Совета СССР присвоил звание Героя Социалистического Труда с вручением ордена Ленина, а 6 мая 1941 года И.В. Сталин был назначен председателем Государственного Комитета Обороны и Народным Комиссаром Обороны Союза ССР. В августе 1941г. - Верховным Главнокомандующим Вооружёнными Силами СССР. Под руководством И.В. Сталина партия, Советский народ и его армия отстаивали независимость советского государства. За заслуги в деле разгрома врага Советское правительство наградило И.В. Сталина орденом Суворова I-й степени, двумя орденами Победы, присвоив звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда». 27 июня 1945 г. Верховному Главнокомандующему вооружёнными силами СССР было присвоено высшее воинское звание - Генералиссимус Советского Союза.

В послевоенные годы советский народ под руководством партии и И.В. Сталина успешно завершил работу по восстановлению народного хозяйства, разрушенного войной и приступил к завершению социализма в нашей стране.

До конца своей жизни Иосиф Виссарионович Сталин находился на посту председателя Совета Министров СССР. Смерть И.В. Сталина явилась тяжёлой утратой для трудящихся Советской страны, и они всегда будут хранить о нём светлую и добрую память, как бы ни изощрялись в её очернении современные буржуазные политики и их хозяева.

Рабочий одесского завода
кузнечно-прессовых автоматов
им. XVI партсъезда
В. Сапега

ЭТО УЖЕ СТАНОВИТСЯ ОБЫДЕННОСТЬЮ

Наше буржуазно-криминальное государство продолжает насаждать в обществе идеологию фашизма, не гнушаясь даже самыми грязными методами...

14 октября - годовщина создания УПА. Как всегда по всей стране прокатились нацистские шествия, на которых под синими флагами ВО «Свобода» шли бандеровские недобитки с железными крестами на мундирах и нацистские молодчики, горящие ненавистью к «москалям», «хачам» и прочим татарам.

В этот день один из шестидесятилетних поклонников Бандеры, увешанный весьма напоминающими вермахтовские, наградами незалежной Украины, каким то образом проник в одну из одесских школ. Ему было предоставлено время для того, чтобы рассказать «будущему нации» о «героях - борцах за независимость - вояках УПА», о том, что воины, воевавшие в рядах Рабоче-крестьянской Красной Армии - «предатели Украины», и прочий накопившийся в голове этой особи бред. Затем он благополучно распространил листовки с портретом Бандеры и надписью «Степан Бандера - наш герой» и столь же благополучно скрылся.

Этот случай лишний раз доказывает то, что капитал - это античеловеческая сила, готовая пойти на всё ради защиты своих интересов, и то, что «наше родное», «богом данное» (как написано на предвыборных «бигмордах» Тягныбока)

государство, постоянно вешающее о «духовности» и т.п., вбивает (иногда - в буквальном смысле этого слова, используя полицию) в головы людей, в т.ч. и «будущему нации» такие «ценности», как предательство, лакейство перед иноземцами, человеконенавистничество, тупая покорность системе, ненависть к «неполноценным расам» и прочее.

Буржуазии, спекулянтам, силовикам, бандитам - тем, кто нами управляет без перерыва вот уже 20 лет - нужна в подчинении масса покорных, трусливых и подлых людишек, которыми можно будет легко управлять - заставлять работать за нищенскую зарплату или отравить патриотически-шовинистическим дурманом и бросить как пушечное мясо «за веру, царя (президента) и отечество». А что ещё может выйти из детей, которых с младших классов пичкают антикоммунизмом, антисталинизмом, фашизмом, поповщиной и прочими реакционными идеологическими поделками буржуазии?

Демократичные украинские либеральные фашисты постепенно уничтожают страну и людей, закрывая больницы, разоряя сёла, разваливая заводы, отравляя население продуктами с ГМО и прочей дрянью, химикатами, водкой и наркотой. Они готовят новое поколение - поколение фашистов. И если их не остановить, то будущего у нас не будет.

Парубок

История агитплаката День сегодняшний



Плакат украинских националистов времен Второй мировой войны



Плакаты украинской дивизии «Галичина» против партизан Ковпака, Словакии и Югославии. Сегодня эти недобитки - «СКАРЬ НАЦИ». Об этом говорит плакат (обведено рамкой). Какие ещё нужны характеристики?

На лайт-боксах, установленных в городах Украины прославляются ветераны дивизии ВАФФЕН-СС «Галичина». Части этой дивизии под командованием бригаден-фюрера СС Фрица Фрайтага были разбиты Красной Армией под Бродами. После доукомплектования сражались про-

НАШИ ТЕЗИСЫ

Националисты мыслят национально, «державотворцы» - державно, «демократы» - вообще не мыслят. Коммунисты должны мыслить классово.

Часто возникает вопрос, почему расколото левое движение России-Украины. Этот раскол обусловлен многими обстоятельствами. Одно из них - отсутствие классового взгляда на проблемы современности. Одни левые ставят вопрос так: «Что выгодно моей нации?» - и идёт национальный уклон; «Что выгодно моему государству?» - и идёт правый уклон; кто-то предпочитает идти за своими вождями, запутавшимися в противоречиях. И возникает тот самый раскол, который стараются преодолеть, механически объединив партии и группы. Но действительно объединить левое движение невозможно до тех пор, пока не научимся мыслить классово.

До тех пор нас будут водить за нос буржуазные «выборщики» и оппортунистические «вожди» с бюллетенями, пока мы не выработаем классовое мировоззрение.